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POSUDEK OPONENTA 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Pozemkové úpravy v katastrálním území Údlice 
Jméno autora: Bc. Kateřina Wlazlová (Folkmanová) 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Hydromeliorací a krajinného inženýrství 
Oponent práce: Ing. Kateřina Jusková, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: Původně: FSv ČVUT v Praze, katedra geomatiky; Současně: mateřská dovolená 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání mimořádně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Vypracování pozemkových úprav v rámci studia na FSv považuji za mimořádně náročný úkol. Pro splnění takového zadání 
je zapotřebí dostudovat znalosti z dalších oborů. Studentka musela nad rámec svého studijního oboru dostudovat některé 
znalosti z oblasti geodézie a katastru nemovitostí. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 

splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.  

Studentka ve své diplomové práci splnila zadání. Nad rámec zadání vypracovala bilance rozlohy pozemků pro navržený 
plán společných zařízení. 

 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Postup řešení zadání diplomové práce považuji za metodicky správný. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. 

Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při 

řešení 
Studentka musela své znalosti získané studiem na FSv značně rozšířit odbornými konzultacemi a studiem odborné 
literatury. S tímto náročným úkolem si poradila dobře. Pozemkové úpravy jsou mezioborové. Pro správný návrh 
pozemkových úprav je zapotřebí chápat problematiku v širších souvislostech a mít znalosti za hranice oboru. 

 

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její 

celkovou srozumitelnost 
Zvolenou typografii považuji za vhodnou pro diplomovou práci. Jazyková stránka práce je také v pořádku.  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr 

pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 

zvyklostmi. 
Z použitých zdrojů a z obsahu diplomové práce vyplývá značná aktivita studentky při získávání studijních materiálů a při 
jejich zapracování. Nejsem si vědoma porušení citační etiky. 
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Další komentáře a hodnocení 
Na str. 8 v bodě H bych ráda uvedla na pravou míru tvrzení, že „Výsledný návrh je projednán a schválen sborem zástupců  
i zastupitelstvem obce.“ Návrh plánu společných zařízení (dále PSZ) se projednává se sborem zástupců. S výsledným 
návrhem PSZ je sbor zástupců pouze seznámen. Schvaluje ho zastupitelstvo obce. 
 
Upřesnění bodu J ze str. 8 předložené práce. V závěrečných fázích pozemkových úprav vydává pozemkový úřad dvě 
rozhodnutí (Rozhodnutí o schválení návrhu a Rozhodnutí o výměně nebo přechodu vlastnických práv). Schválení návrhu 
PÚ probíhá až po závěrečném jednání, nikoli na závěrečném jednání. Více viz odst. 3, 4, a 8 § 11 zákona č. 139/2002 Sb., o 
pozemkových úpravách. 
 
Nenalezla jsem vysvětlení použitých zkratek VVTL, VTL a OP ze str. 35 předložené práce. 
 
Na str. 45 a 46 by se mělo v popisu tabulky 6 a tabulky 7 nacházet namísto „procentní podíl intervalu hodnot G“ „podíl 
výměry intervalu hodnot G“. 
 
V závěru na str. 53 ve čtvrtém odstavci je překlep. V první variantě výpočtu byly stanoveny tři erozně hodnocené plochy 
(namísto dvě), pro které byla navržena protierozní opatření. 
 
Studentce doporučuji příště volit raději kratší a srozumitelnější věty než dlouhá a složitá souvětí. 
 
V práci jsem nenalezla složení navržených osevních postupů ORG1 a ORG2. 
 
V Hlavním výkresu jsou cesty VC1, 4, 5, 6, 9 a 11 označeny písmenem R (jako stávající k rekonstrukci), kdežto v práci v 
tabulce 5 jsou označeny jako nové k vybudování. 
 

 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 

měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 

 

Ze str. 7 předložené práce vyplývá, že KoPÚ (komplexní pozemkové úpravy) řeší plán společných zařízení. 
Studentky bych se chtěla zeptat, jestli KoPÚ řeší ještě něco více? 
 

Na str. 21 studentka píše, že „Stávající cestní síť pro zpřístupnění všech pozemků je nedostačující.“ Prosím o 
odůvodnění. Je potřeba v pozemkových úpravách zpřístupniti všechny užívací bloky nebo vlastnické pozemky? 
 
Prosím o vysvětlení čísel 145 (1,2) a 146 v názvu kapitoly 4.2.1. 
 

Předložená diplomová práce je rozsáhlá a na výborné úrovni.  

Přes veškeré výše zmíněné nedostatky, které nesnižují kvalitu práce, předloženou závěrečnou práci hodnotím 
klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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